

黑色喜劇諷刺住屋問題 家棟起用新人

界機會 J.Arie 林德信



■吳浣儀（中）及河國榮（右）於片中也有生鬼演出。

電影創作於2013年，香港樓市升勢浪接浪，2年後上映期在即，香港的樓價看似有下調空間，但普通市民仍然沒能力負擔。戲中林德信飾演沉睡地底百年的貴族殭屍鄧顯祖，意外被基建工程弄醒，因緣際會下認識了J.Arie飾演的典型港女Apple，並走進她一家的生活。

家棟說：「我不想太過説教，因為某程度這些課題很嚴肅，所以用黑色手法包裝，笑着去看這個瘋狂世界，影片提出了問題，答案就要觀眾自己去選擇。戲中把收樓財團描寫成原來是由吸血殭屍主宰，諷刺度十足。我是土生土長的香港人，其實從80年代開始，香港人就處於一個投機的狀態，人人都是一個推銷員。咁多年見證過香港社會許多起落變化，始終住屋問題最為影響民生，雖然大家現今不至於要瞓街，可是周遭的報道、廣告，令人均是被圍着於要買樓的氛圍。最終得益的是誰？是否一定有此必要呢？」

一眼睇中 J.Arie

二年家棟透過華仔離開TVB進軍電影圈，其後他監製首部電影《打擂台》，為他贏得香港電影金像獎最高榮譽：「最佳電影」。家棟直言，這是他入行以來最大的鼓勵。今次再開



■戲中林德信飾演沉睡地底百年的貴族殭屍鄧顯祖，因緣際會下認識了J.Arie飾演的典型港女Apple並走進她一家的生活。

戲，記者好奇為何家棟會看中2位新人J.Arie及林德信，因為這套電影太陽娛樂有份投資，不禁令筆者誤會是經理人推銷這位新人。「你誤會了，我做監製其中一個條件就是要有自己的主導權。林德信身上散發着一副貴族的氣質，因為我的角色設計要有英國紳士感覺。至於J.Arie，我根本唔識佢，我又唔聽歌，唔知佢是歌手。記得有次Paco生日，我去到現場見到有個女仔一個人坐在現場但又有人理，當時我只望了一眼就算。之後有日開電視，見到J.Arie的MV，立即打電話畀導演梁國斌，大家都覺得J.Arie就是我們要找的港女。」

做演員要肯做敢做

很多人覺得現今香港的娛樂圈出現斷層，沒有新面孔，來來去去都係那幾個演員。監製林家棟說：「成日話無新人，無新演員，我現在就話你知有！」「現在香港電影業情況人盡皆知，競爭大，機會少。拍純香港的電影更少人做，所以當再有機會開戲，我第一句就說：我要新人。拍電影不會是易事，我要向追夢的年輕人展示，肯做敢做自然有機會。做一個藝人/演員不是易事，你見華仔現在仍然是好紅的天皇巨星，佢除了鏡頭前對人好，鏡頭後也是對人好好，這些事不是一朝一夕而成。」



■林德信用黑色手法包裝，笑着去看這個瘋狂世界。



■華仔在片中，受盡綁匪王千源(右)不停折磨。



■蔡贇（左）在片中飾演早吾先生，被綁架的另一名人質小寶。

■劉健及吳若甫演刑警隊長，與綁匪鬥智鬥力。



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）台灣失明男歌手蕭煌奇及女歌手黃小琥，將於下月13日及14日分別假九展舉行《好好先生》及《琥魅人生》演唱會，二人昨日專程由台灣來港舉行記者會，並分別獲贊助商送贈藍牙揚聲器。曾於2012在紅館合作開個唱的二人笑指因上次不得不趕回，故這次索性分開演唱。

首次舉行個唱的蕭煌奇，問到心情會否緊張？他說：「因以往跟黃小琥去了不少地方演出，當然不同環境有不同感覺，但現在心情還是很好。」問他們會否互為對方做嘉賓？黃小琥坦言會，但蕭煌奇則未能為她做嘉賓，因他演出翌日便要返回台灣，而她還未知找誰人做嘉賓，因香港歌手的檔期很難遷就。

蕭煌奇又建議主辦商推出套票，讓觀眾可連續兩晚欣賞。他表示個唱上會唱陳奕迅（Eason）的歌曲，因很多人都說他跟Eason髮型和外形都很像。問到他覺得自己可似Eason？他笑說：「我看不見！怎麼知道？我有看過醫生，但沒有看過Eason，也沒有摸過他的臉，我很喜歡他的歌，希望他當晚會出現，看我是模仿他，還是他模仿我？」而黃小琥則透露會唱張學友的歌，而她有一首歌會有一段粵語歌詞，希望歌迷不要取笑她的廣東話。



■台灣歌手蕭煌奇及黃小琥，將於下月舉行演唱會。

轟動明星綁架案 華仔將真人真事搬上銀幕

香港文匯報訊 《大兵小將》、《警察故事2013》賣座導演丁晟以陽剛、強硬的電影風格見稱，今年他又再發揮硬漢本色，自編自導警匪懸疑新作《解救吾先生》，電影將於本周四上演。

劉德華飾演被綁架的香港電影明星，由一向演慣強悍警察的華仔來演繹人質一角，定必令影迷耳目一新！華仔八成戲份都需要被手銬腳鐐鎖住，只能靠語言及表情去表現複雜的心理，認真考演技！除了劉德華外，另一位金馬影帝劉燁亦會在《解救吾先生》中飾演辣手刑警；兩大影帝演技交鋒，絕對令人期待。

《解救吾先生》改編自2004年震驚全國的明

星綁架案，案中主角吳若甫今次亦在電影中飾演刑警隊長一角，務求將第一身感受完美呈現給觀眾，讓人有如置身其中。而丁晟導演獨特的片段式敘述和剪接風格，亦令這部電影看似一部真實的綁架紀錄片，叫人緊張得難以喘息！春節假期夜晚，香港電影明星吾先生（劉德華飾）剛走出酒吧就被冒警的張華（王千源飾）綁架，隨後更發現另一個人質小寶。經過與張華談判，吾先生及時救回小寶，兩人開始了爭取生機並相依為命的驚險20小時。同時，刑警隊長邢峰（劉燁飾）和曹剛（吳若甫飾）亦展開調查工作，與綁匪鬥智鬥力。獨自取贖金的張華吩咐同黨，無論能否拿到贖金，一到

限定時間就要殺害人質！經過幾輪偵查和對抗，張華最終被捕，但其同黨卻打算提早撕票。

札記 洲立電影現送出20張《解救吾先生》戲票予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花及註明「《解救吾先生》戲票」，連同貼上\$1.7郵票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》娛樂版，便有機會得到換票證一張。換票證先到先得，送完即止。

杜如風自備私伙做銷售員

香港文匯報訊 旅遊達人杜如風首次與樂園合作，拍攝一系列潮遊攻略。杜如風一人分飾多角，創作不同生活處境，教大家在樂園內「詭城」玩失蹤！杜如風更示範如何避開服裝銷售員的電話推銷，進行拍攝時特別換上一套私伙全白喱士古着。

徐天佑下月與圈外女友結婚

香港文匯報訊 組合Shine成員徐天佑決定與圈外女友Olive結束8年的愛情長跑，於11月8日在港舉行婚禮。

天佑與Olive是中學同學，畢業後天佑加入娛樂圈，Olive則赴美國留學，二人在8年前再度碰面，開始拍拖，直到今年年初訂婚。對於有結婚決定，天佑認為他們在8年的相處裡面，大家經歷了不少困難時刻，互相支持，自己經歷低潮時女友亦一直陪伴在側，有信心大家能繼續一起面對人生未來的挑戰。



■杜如風

溫嵐穿性感內衣與男舞者跳舞

香港文匯報訊 溫嵐在新歌《沒事》MV中挑戰極限，穿上性感內衣與男舞者跳雙人舞，高難度姿勢讓她在拍攝現場連連掛彩，最後還冷水淋浴凍得直發抖，讓溫嵐直呼：「雖然歌名叫『沒事』，但這MV真的很有事。」MV找來名導比爾賈操刀，以一鏡到底的概念，將情侶間熱戀、吵架的兩個時空交錯呈現，場景全在臥房、客廳及浴室中進行，溫嵐與男舞者詮釋的情侶檔，就在這小小的空間中呈現苦練多時的雙人舞。

只穿內衣跳舞的溫嵐，除了得忍耐攝影棚的冷氣吹襲，薄透的布料等於毫無防護，拍了多次正面趴地旋轉的舞姿後，腰際跟腳踝當場被磨破皮，騰空旋轉時也因為落地不慎扭傷右腳，還有一次因為距離沒量好，雙腳當場撞上道具書櫃，嚇得立刻停工冰敷，但休息沒多久，溫嵐就輕描淡寫一句：「沒事」立刻上陣繼續拍攝。

為了能有一鏡到底的氣氛及情緒，整首歌的舞蹈都在比爾賈的要求下從頭跳到尾，從彩排到結束整整拍了六小時，穿着性感內衣的溫嵐及只穿內褲的男舞者也得從床上起身、男生穿褲子、跳舞無數次，溫嵐笑

說：「男舞者這輩子穿脫牛仔褲的次數加起來應該都沒有今天多。」



■溫嵐與男舞者有不少身體接觸。